

F Takavski u uredu  
za maju 1933 Beograd.

Imenovan  
za  
ma  
28/12/33  
ed je u

1931.  
a 1933.  
y

Salamon C. Danon, staklarsko-porculanska i kolonijalna radnja, Beograd,  
Njeguseva 82, predje Prest. Petra 19.-


Imenovani je cca 1901. god. rođen, oženjen je i otac dveje de-  
ce. On je izučeni trgovački pomoćnik i kao takav je kondicionirao kod neko-  
like firmi u Sarajevu i Beogradu. Počeo je odmah posle Rata da radi samos-  
talno bez kapitala, prodavajući za po nekoliko stotina dinara robe na tezga-  
ma po raznim pijacama, staklarsku robu, te je malo zaradio para i 1924. god.  
osnovao i protokolisao firmu u staklarsko-porculanskoj bransi, a 1932. je u-  
veo i bakalsko-kolonijalnu robu. Ranije je bio sa radnjom smešten u Presto-  
lonaslednika Petra ul. 19, ali se od nedavna preselio na gornju adresu i na  
ime mesečne kirije plaća cca Din. 3.000.- Radnja mu se nalazi na pogodnom  
mestu i lepo je sortirana, te je i tok poslova zadovoljavajući. Na lageru se  
nalazi robe u vrednosti od cca Din. 120.000.-, čime se postiže ~~xxxxxxxxxxxx~~  
mesečni obrt od cca Din. 30-40.000.- Radi se samo za gotovo i u potraživanju  
se nalazi minimalno i većinom kod sigurnih mušterija, dok se za robu duguje  
cca 30-40% vrednosti lagera.- Svojim obavezama je Danon do danas udevolja-  
vao dosta ~~zadano~~ istina sa stanovitim prekoračenjima rokova, ~~xxxxxxxxxxxx~~  
~~ne~~. Lično je opisan dosta povoljno, važi kao štedljiv i solidan trgovac, koji  
ima jednu manu i vole po malo da šikanira. Zato pri kreditima snjime treba  
praviti striktna utanačenja. Druge vidljive inovine van radnje ne poseduje.  
Važno je spomenuti, da je Danon u zadnje vreme počeo da traži kupce za svo-  
ju radnju u nameri da je proda, te bi stoga bilo uputno eventualna potraži-  
vanja što pre ubrati.

X80

6078

BEGRAD-2474-6078



Salamon G. Danon, staklarsko-porculanska radnja, Beograd,  
Prestolonaslednika Petra 19.-  
a ne /21.-/ 

Imenovani je cca 1901 godine rođen, oženjen je i otac troje dece. On je izučeni trgovački pomoćnik i kao takav radio kod raznih firmi u Sarajevu i Beogradu. Počeo je odmah posle Rata da radi samostalno bez kapitala, prodavajući za po nekoliko stotina dinara robe na tezgama po raznim pijacama, staklarsku robu, te je tako zaradio nešto para i 1924 godine osnovao i protokolisao firmu u staklarsko-porculanskoj branši, a 1932 je uveo i bakalsko-kolonijalnu robu sa kojom je likvidirao krajem 1933.g. pošto se u istoj nije postigao željeni uspeh.

poslova Radnja mu se nalazi na pogodnom mestu i lepo je sortirana, te je tok zadovoljavajući. Na lageru se nalazi robe za cca Dinara 70.000.- na koje se duguje 30-40%. Prema iskustvima liferenata Danon u poslednje vreme teško plaća i vole da šikanira. Nepokretne imovine ne poseduje.

U ličnom pogledu je opisan povoljno, vole da se razmeće kao larmadžija tako da za je svako poslovanje sa njim preporučljivo samo za gotovoxili uz menično pokriće sa sigurnim žirantom.-

Beograd, 23.4.1938.g. D.Dj. /Vik.Sel. i sin Zagreb/

ИСТОРИЈСКИ  
АРХИВ  
БЕОГРАДА

UB5-2474-6078